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Супер ЦоК10 Плус

Ако сте као већина људи, вероватно не знате
много о ЦоК10.
 
Међутим, овај моћни нутријент је заправо неопходан за добро здравље. Ево шта треба
да знате о ЦоК10 и зашто је толико важан. ЦоК10 је скраћеница за коензим К10. Ова
супстанца се природно налази у телу и користи се за производњу енергије у ћелијама.
Такође је важан антиоксиданс, што значи да помаже у заштити ћелија од оштећења.
Ниво ЦоК10 има тенденцију да опада са годинама, због чега га старије особе често
узимају као додатак. Такође га понекад узимају људи који имају срчана обољења или
друге здравствене проблеме који могу имати користи од повећаног нивоа ЦоК10.
 

 
Цаливита Интернатионал је компанија која производи и продаје додатке исхрани. Један
од њихових главних производа су антиоксиданси. Антиоксиданси су супстанце које могу
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спречити или одложити оштећење ћелија узроковано слободним радикалима. Слободни
радикали су молекули који имају неупарени електрон у својој крајњој орбитали. Они су
нестабилни и реагују са другим молекулима како би се стабилизовали. Ово може
изазвати оштећење ћелија, што може довести до хроничних болести као што је рак.
 
Цаливита-ини антиоксиданси су направљени од природних састојака као што су воће и
поврће. Они су дизајнирани да уклоне слободне радикале и спрече их да изазову
оштећење ћелија. Цаливита-ини антиоксиданси су доступни у облику капсула, таблета и
праха. Могу се узимати орално или наносити локално на кожу. Постоје многе предности
узимања антиоксиданата. Они могу помоћи у заштити ћелија од оштећења, смањењу
упале и јачању имунолошког система. Такође се сматра да антиоксиданси имају
својства против старења. Они могу помоћи у побољшању тена коже и смањењу појаве
бора.
 
Активне супстанце у производима Цаливита Интернатионал имају широк спектар
деловања на људски организам, али су првенствено познате по снажним
антиоксидативним својствима. Најважнији антиоксиданси су витамини Ц и Е, бета-
каротен, селен и полифеноли. Ове супстанце неутралишу слободне радикале, који су
штетни нуспроизводи ћелијског метаболизма. Слободни радикали су високо реактивни
молекули који могу оштетити ћелије, што доводи до упале и низа других здравствених
проблема. Антиоксиданси уклањају слободне радикале, спречавајући их да изазову
оштећење ћелија. Ово помаже у заштити тела од разних болести.
 
Супер ЦоК10 Плус је побољшана верзија обичног ЦоК10. Биодоступнији је и пружа бољу
апсорпцију од обичног ЦоК10. Поред тога, Супер ЦоК10 Плус садржи додатне састојке
који пружају још више здравствених користи. То укључује витамин Е, селен и магнезијум.
Заједно, ови састојци чине Супер ЦоК10 Плус моћним антиоксидансом који може
помоћи у заштити ваших ћелија од оштећења. Поред тога, Супер ЦоК10 Плус може
помоћи у побољшању здравља срца, когнитивних функција и нивоа енергије. Ако
тражите потпуно природан начин да побољшате своје здравље, Супер ЦоК10 Плус је
одлична опција. Безбедан је, ефикасан и лак за узимање.
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